

Κύριο
Ευστράτιο Αθ. Χαρχαλάκη
Δήμαρχο Κυθήρων - Αντικυθήρων

ΘΕΜΑ: Αεροπορική σύνδεση Θεσσαλονίκης Κυθήρων

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2021

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Σε συνέχεια της πρόσφατης επιστολής σας, για την οποία σας ευχαριστούμε θερμά, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η εταιρείας μας, ανταποκρινόμενη στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας καθώς και στη δέσμευση της διοίκησής μας για ανάδειξη του τουριστικού προϊόντα της χώρας, και ειδικότερα των Κυθήρων, έχει ήδη εξετάσει με ιδιαίτερη προσοχή το αίτημά σας.

Στο πλαίσιο αυτό, και εφόσον οι έκτακτες συνθήκες που βιώνουμε ως συνέπεια της πανδημίας δεν ανατρέψουν το σχεδιασμό μας, προγραμματίζουμε ήδη την ένταξη της απευθείας αεροπορικής σύνθεσης των Κυθήρων με τη Θεσσαλονίκη κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, σε 2 εβδομαδιαίες συχνότητες, παράλληλα πάντα με τη διασύνδεση του νησιού που ήδη διατηρούμε συστηματικά τα τελευταία χρόνια από τον κόμβο των Αθηνών.

Είναι αλήθεια ότι βρισκόμαστε σήμερα στην πιο δύσκολη καμπή της πανδημίας. Οφείλουμε ωστόσο να προγραμματίζουμε, να προσαρμοζόμαστε στις νέες ανάγκες των επιβατών μας και να δημιουργούμε τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την ανάκαμψη του τουρισμού και των αερομεταφορών, μόλις οι υγειονομικές εξελίξεις το επιτρέψουν.

Η οριστικοποίηση του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί στα τέλη του Φεβρουαρίου, οπότε και ευελπιστούμε να διαθέτουμε καλύτερη εικόνα τόσο σχετικά με την πρόοδο του προγράμματος εμβολιασμών στην ΕΕ και την Ελλάδα όσο και με τις κοινές Ευρωπαϊκές συνθήκες ελέγχων μετάβασης από χώρα σε χώρα, προϋποθέσεις που κρίνονται απαραίτητες για τη σταδιακή και ασφαλή επανεκκίνηση των μεταφορών και του τουρισμού. Στο πλαίσιο αυτό θα σας επικοινωνήσουμε εκ νέου τον οριστικό προγραμματισμό των δρομολογίων και είμαστε στη διάθεσή σας για να εξετάσουμε τη δυνατότητα ανάπτυξης συντονισμένων ενεργειών προβολής για την ενίσχυση της ελκυστικότητας του προορισμού.

Ευελπιστώ σύντομα, αφού κερδίσουμε όλοι μαζί και αυτή τη μάχη, να ενώσουμε τις προσπάθειές μας για την ανάκαμψη του τουρισμού και της οικονομίας του νησιού.

Με εκτίμηση,


Δημήτρης Γερογιάννης

Διευθύνων Σύμβουλος